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Ústavný súd Slovenskej republiky  

svoj virtuálny Deň otvorených dverí 2022 zameral na súťaže pre mladých  
   

Deň otvorených dverí Ústavného súdu Slovenskej republiky sa aj tento rok koná vo virtuálnej podobe. 

Zameraný je na súťaže pre žiakov a študentov s cieľom zatraktívniť témy týkajúce sa justície, 

uplatňovania a vymožiteľnosti práva a spravodlivosti, ochrany ľudských práv a slobôd, ktoré čoraz 

naliehavejšie rezonujú v spoločenských a odborných debatách na rozličných fórach.  

Novinkou oproti minulému roku je literárna súťaž pre študentov vysokých škôl s názvom „Ústava 

– základný zákon štátu“, ktorou si pripomíname 30. výročie prijatia Ústavy Slovenskej republiky. 

Ďalšou novinkou je  spustenie twitteru ústavného súdu na Deň Ústavy Slovenskej republiky a jeho 

spropagovanie práve počas virtuálneho DOD 2022. Sledujte nás tu. 

V rámci Dňa otvorených dverí Ústavného súdu Slovenskej republiky 2022 sme vyhodnotili literárne 

práce na tému „Právo a spravodlivosť – predpoklady fungujúcej spoločnosti“ a výtvarné práce na 

tému „Sen o spravodlivosti“ žiakov základných škôl a študentov stredných škôl. Mladí ľudia v nich 

prezentovali svoje vnímanie a názory a ponúkli vlastnú interpretáciu spomínaných tém s veľkou 

dávkou kreativity. Vyhodnotenie súťaží nájdete tu. 

Vysokoškoláci vo svojich súťažných prácach na tému „Ústava – základný zákon štátu“ uplatnili 

historizujúci pohľad na kreovanie textu Ústavy Slovenskej republiky a tiež odborný, kritický 

a miestami i úsmevný pohľad na jeho novelizácie. Oceniť je potrebné odborné naštudovanie 

predmetnej témy, ale aj nadhľad pri jej spracovaní, vyjadrenie vlastných názorov s akcentom 

na hodnoty v našej spoločnosti. Vyhodnotenie súťaže nájdete tu. 

Do vyhlásených súťaží sa spolu zapojilo vyše 200 súťažiacich zo všetkých kútov Slovenska. 

Svedčí to o záujme mladých ľudí vyjadrovať sa k aktuálnym spoločenským témam a veciam 

verejným a vypovedá to o húževnatosti pedagógov, ktorí mladých ľudí oboznamujú s možnosťami 

využitia ich tvorivého potenciálu a inšpirujú ich.  

„V čase, keď sa mladí ľudia vyjadrujú k spoločenským otázkam prevažne kriticky a negatívne, 

považujem za kľúčové ponúknuť im platformu na uplatnenie priaznivejšieho pohľadu a hodnotenia 

diania okolo nás, a to práve prostredníctvom organizovania súťaží, kde sa môže naplno prejaviť 

i oceniť ich potenciál. Kritické myslenie, reflexia hodnôt, ktorá chráni ústavný súd, a hľadanie 

súvislostí im ponúkne perspektívy a vyhliadky do budúcnosti. Je to jeden zo spôsobov ako verejnosť 

priblížiť k súdnictvu a súdnictvo k verejnosti“, uviedol predseda ústavného súdu Ivan Fiačan. 

https://twitter.com/ustavny_sud/
https://www.ustavnysud.sk/dod2022/sutaz-pre-zs-ss
https://www.ustavnysud.sk/dod2022/sutaz-vs
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Sme radi, že práve dnes, 29. septembra 2022, ste s nami.  

 

Sledujte nás cez facebook i twitter a buďte súčasťou diania na ústavnom súde. 

 

 

 

Dokument pre potreby médií, ktorý nezaväzuje Ústavný súd Slovenskej republiky. 

 

Viac informácií môže médiám poskytnúť 

 hovorkyňa Ústavného súdu SR PhDr. Martina Ferencová, PhD.  

telefón: 055/7207 295, mobil: +421 918 827 344, e-mail: martina.ferencova@ustavnysud.sk 
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